
 

  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Про редакційні уточнення найменування об’єкту 
 

 

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», пунктом 6
1
 постанови Кабінету Міністрів 

України від 06.02.2012 №106 «Про затвердження Порядку та умов надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», виконавчий 

комітет Запорізької міської ради 

ВИРІШИВ:  

1. Внести редакційні уточнення найменування об’єкту, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.07.2021 №822-р «Деякі 

питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій», а саме:  

1.1. Нове будівництво зовнішнього освітлення по вул. Червоногірська, 27-

41 у м. Запоріжжя. 

2. Доручити департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради 

підготувати пропозиції до проєкту місцевого бюджету щодо внесення 

зазначених змін до рішення міської ради від 28.12.2020 №49 «Про бюджет 

Запорізької міської територіальної громади на 2021 рік (код бюджету 

8562000000) (зі змінами). 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради П’ятницького А.В. 

 

 
Міський голова  В.В. Буряк  
 
 



Пояснювальна записка 
до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про редакційні 

уточнення найменування об’єкту» 

 

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.07.2021 

№822-р «Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій» бюджету Запорізької міської територіальної 

громади передбачено субвенцію на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій у сумі 15 294,861 тис.грн, у тому 

числі по об’єкту: «Нове будівництво зовнішнього освітлення по 

вул. Червоногірська (від вул. Павла Сиромятникова до вул. Панфьорова) у м.  

Запоріжжя» у розмірі 151,147 тис.грн.  

Для можливості проведення фінансування робіт на ньому, на підставі  

п.  6
1
 постанови Кабінету Міністрів України від 06.02.2012 №106 «Про 

затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій», вносяться редакційні уточнення найменування, а 

саме: «Нове будівництво зовнішнього освітлення по вул. Червоногірська, 27-41 

у м. Запоріжжя». 

 

 
Директор департаменту 
фінансової та бюджетної  
політики міської ради      О.А. Вагіс 


